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Δημοσιεύτηκε 29 Σεπτεμβρίου 2018 από Cosmic Agency, Gosia

ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΕΙΤΕ ΤΟ 
ΒΙΝΤΕΟ
(δεν περιλαμβάνονται στη μεταγραφή)

Gosia: Από πού προέρχεται; Ποιος την δημιούργησε;

Swaruu: Η Πρωταρχική οδηγία ή αλλιώς (Prime Directive) δημιουργήθηκε ως μέρος των αρχέγονων 
νόμων και κανόνων όταν δημιουργήθηκε η Ομοσπονδία, περίπου από 850 έως 900 χιλιάδες χρόνια 
πριν από τον γραμμικό χρόνο της Γης. Είναι ένα σύνολο κανόνων για να αποτρέπουν ή να σταματούν 
μια ξένη φυλή να παρεμβαίνει σε έναν άλλο πολιτισμό που είναι σε μια μικρότερη κατάσταση 
ανάπτυξης. Είτε εκ προθέσεως είτε τυχαία.

Gosia: Ποια Ομοσπονδία; Τι είναι αυτό;

Swaruu: Η Ομοσπονδία είναι μια ομάδα ή ένας συνεταιριστικός οργανισμός σχεδόν μισού 
εκατομμυρίου φυλών και πολιτισμών. Δημιουργήθηκε ως αποτέλεσμα της ανάγκης συνεργασίας και 
σύστασης μιας Συμμαχίας κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Επέκτασης, όταν αμέτρητες φυλές, 
συμπεριλαμβανομένων των δικών μας, εξοντώνονταν από το Συμβούλιο του Ωρίωνα και τα μέλη του, 
κυρίως ερπετοειδούς φύσης.

Gosia: Το Συμβούλιο του Ωρίωνα είναι τα Ερπετοειδή;

Swaruu: Ναι, τότε το συμβούλιο του Ωρίωνα ήταν εντελώς αρνητικό, αλλά τώρα σχεδόν 2 
εκατομμύρια χρόνια αφότου δημιουργήθηκε, οι αρχικοί ηγέτες του Συμβουλίου του Ωρίωνα 
εξελίχθηκαν σε ευγενικά και θετικά όντα που είναι φίλοι μας και βοηθούν την Ανάληψη* και την 
απελευθέρωση της Γης. τα υπέρτατα ερπετοειδή: Οι Άλφα Δρακονιανοί. 

Gosia: Δηλαδή οι Άλφα Δρακονιανοί είναι θετικοί τώρα;

Swaruu: Όχι όλοι, αλλά οι περισσότεροι τουλάχιστον σε αυτό το Τεταρτημόριο του Γαλαξία μας. 
Σημείωσε ότι οι Δρακονιανοί είναι ένα είδος και οι Άλφα Δρακονιανοί είναι άλλο.

Gosia: Οκ. Ας το αφήσουμε στην άκρη προς το παρόν. Επιστρέφοντας στην Πρωταρχική Οδηγία, 
ποιο σύνολο κανόνων έχουν θεσπιστεί; Ο νόμος της μη παρεμβολής είναι ο ένας ... οι άλλοι ποιοι 
είναι;

Swaruu: Υπάρχουν άλλοι, αλλά είναι λιγότερο σημαντικοί τώρα, όπως οι κανόνες των συναλλαγών, 
της μετανάστευσης και των διαδρόμων για τα διαστημόπλοια.

Τώρα, πρέπει να αναφερθεί ότι η Πρωταρχική Οδηγία είναι ήδη γνωστή στη Γη, αλλά η Cabal την 
έχει κρύψει κάτω από το έπος στο Star Trek. Πολλοί έμπειροι ερευνητές στη Γη το γνωρίζουν ήδη 
ότι η Πρωταρχική Οδηγία είναι πολύ πραγματική. Η Dolores Cannon, για παράδειγμα. Εμείς από 
εδώ, γνωρίζουμε ότι η ύπαρξη της Πρωταρχικής Οδηγίας στο Χόλιγουντ προορίζεται να εκτροχιάσει 



την αποκάλυψη μιας πραγματικής Πρωταρχικής Οδηγίας. Είναι σημαντικό να τονίσω ότι η έννοια 
που παρουσιάζει το Χόλιγουντ προέρχεται από την πραγματικότητα και όχι το αντίστροφο. Ο Gene 
Roddenberri, ο δημιουργός του Star Trek υποχώρησε στα τέλη της δεκαετίας του 50 όπου μίλησε με 
μια Πλειάδια γυναίκα που του έδωσε τις βασικές ιδέες για το Star Trek. Αργότερα ο ίδιος ο Leonard 
Nimoy, ο οποίος είναι ο ηθοποιός στη σειρά στο ρόλο του Spock παραδέχτηκε ότι κάποιοι πολύ 
περίεργοι άνθρωποι του τα εξήγησαν όλα αυτά και του είπαν ότι οι σειρές / ταινίες υλοποιήθηκαν για 
να εκπαιδεύσουν και να ελέγχουν την εικόνα της Ομοσπονδίας και των εξωγήινων στα μάτια του κοινού.

Η Ελίτ το προώθησε γιατί δίνει στο κοινό μια φαντασίωση, αλλά παρόμοια με την πραγματική 
Ομοσπονδία. Αυτό υπό την προϋπόθεση ότι κρύβουν τα πάντα σε πλήρη θέα για εσωτερικούς, 
μεταφυσικούς και καρμικούς λόγους. Έτσι ακριβώς λειτουργεί η Cabal*. Πρέπει να λένε τα πάντα 
στους ανθρώπους και το κάνουν, αλλά το κάνουν με τον έλεγχο του νου, έτσι ώστε οι άνθρωποι να 
ερμηνεύουν τα πάντα διαφορετικά. Αυτό δεν αφορά μόνο το Star Trek, αλλά σε όλα τα επίπεδα της 
κοινωνίας. Η Cabal πρέπει να πει στους ανθρώπους όλα τα σχέδιά τους, γιατί έτσι με αυτόν τον 
τρόπο το κάρμα, το αρνητικό κάρμα πηγαίνει στους ανθρώπους και όχι σε αυτούς.

Gosia: Εντάξει, είπες ότι πρέπει να τα λένε όλα στους ανθρώπους. Γιατί πρέπει να το κάνουν; 
Ποιος τους υποχρεώνει;

Swaruu: Οι μεταφυσικοί νόμοι που αυτοί τηρούν, οι οποίοι σχετίζονται επίσης με τους νόμους που 
τηρούν οι άλλες φυλές και που σχετίζονται άμεσα με την Πρωταρχική Οδηγία. Αλλά οι ελίτ τα 
τροποποιούν και τα διαστρεβλώνουν για δικούς τους σκοπούς.

Gosia: Ποιος τα στήνει όλα αυτά σε κίνηση; Μεταφυσικοί νόμοι ... καρμικοί νόμοι ... κλπ;

Swaruu: Είναι πολύ παλιό και έρχεται από την «άλλη πλευρά». Ο πνευματικός κόσμος, και ισχύει 
τόσο για το πραγματικό 5D Matrix όσο και για την ενσάρκωση του 3D Matrix «παιχνιδιών». Είναι και 
τα δύο δεμένα μεταξύ τους, οι Φυσικοί νόμοι όπως η Πρωταρχική Οδηγία και οι Μεταφυσικοί νόμοι. 
Η Πρωταρχική Οδηγία βασίζεται σε μεταφυσικούς νόμους. Οι συμφωνίες που κάναμε όλοι από την 
άλλη πλευρά. Συμφωνίες για το πώς πρέπει να είναι τα πράγματα σε αυτή την πλευρά.

Gosia: Έχω μεγάλο πρόβλημα με το να κατανοήσω το σημείο της Οδηγίας σχετικά με τη μη 
παρέμβαση στα θέματα μας, όταν είναι σαφές ότι οι εξωγήινες φυλές ήταν εδώ πριν, διδάσκοντας, 
μοιράζοντας, δίνοντας τεχνολογία, εμπνέοντας ... και μερικοί χειρίζοντας ακόμη και τη γενετική μας. 
Πώς λοιπόν αυτό είναι σύμφωνο με τον Νόμο;

Swaruu: Ο χειρισμός της γενετικής συμβαίνει συνεχώς, οπότε ξεχωρίζουμε αυτό το μέρος προς το 
παρόν. Η κοινή χρήση της τεχνολογίας και της διδασκαλίας γίνεται με κόλπα για να παρακάμψεις 
αυτήν την οδηγία. Ένα από αυτά τα κόλπα είναι αυτό όπως τώρα μαζί σου, καθώς μεταφέρω αυτές 
τις πληροφορίες σε κάποιον που δεν είναι πραγματικά ανθρώπινης προέλευσης και χρησιμοποιώ 
τεχνολογία που προέρχεται από αυτόν τον πλανήτη. Εγώ / Εμείς πρέπει επίσης να παραδεχτούμε 
ότι η Πρωταρχική Οδηγία δεν τηρούταν ή τηρείται πάντα. Έτσι, επετεύχθη η επιρροή και η άμεση 
επαφή. Παράδειγμα αυτού είναι η Rashell από το Τέμμερ προσπαθώντας να μιλήσει λογικά 
πρόσωπο με πρόσωπο και να πείσει τον Πρόεδρο Eisenhower.

Gosia: Οκ, τώρα έχω μια ερώτηση σχετικά με ένα άλλο μέρος του εγγράφου παρακαλώ. Αναφέρει: 
«Καμία παρέμβαση ως δικαίωμα κάθε αισθανόμενου είδους να ζει σύμφωνα με την κανονική 
πολιτιστική του εξέλιξη». Ωστόσο, από αυτό που καταλαβαίνω και από αυτά που μου είπες, 
η εξέλιξή μας εδώ δεν είναι η κανονική πολιτιστική μας εξέλιξη ... μας έχουν επιβληθεί οι συγκεκριμένοι 
«ρυθμοί γεγονότων», για να το πούμε αλλιώς ... έχουμε παγιδευτεί παρά τη θέλησή μας και τη φυσική 
μας εξέλιξη. Είναι επίσης αυτός ο λόγος που μερικοί από εσάς θεωρείτε αποδεκτό για παράδειγμα να 
μιλήσετε απευθείας μαζί μας ...



όπως αυτό που κάνουμε τώρα; Γιατί αλλιώς μπορεί να θεωρηθεί ως είδος παρεμβολής, σωστά;

Swaruu: Έχεις δίκιο. Και αυτό είναι επίσης ένας από τους πιο σημαντικούς νομικούς λόγους για τις 
δυνάμεις μας να είναι εδώ, βοηθώντας στην επίλυση του προβλήματος. Το πρόβλημα είναι ότι τα 
πράγματα δεν είναι τόσο απλά όσο φαίνονται. Επειδή σε ένα επίπεδο οι άνθρωποι χειραγωγούνται 
από μια «διανοητικά ανώτερη φυλή» που παίζει με τους ανθρώπους της Γης, αλλά σε άλλο βαθύτερο 
επίπεδο, οι ψυχές ενσαρκώνονται εκεί ακριβώς για να έχουν αυτήν την εμπειρία, ως δοκιμασία για να 
βρουν το δρόμο για το σπίτι τους παρά τη χειραγώγηση, να θυμηθούν ποιοι είναι και να κερδίσουν 
τους χειριστές στο δικό τους παιχνίδι κ.λπ.

Gosia: Ναι ... Καταλαβαίνω, υπάρχουν πολλές ψυχές που έρχονται εδώ για τόσους διαφορετικούς 
λόγους… και σε ορισμένες περιπτώσεις ... θέλουν να βιώσουν την περιορισμένη εμπειρία. Επίσης, 
συνδέεται με αυτό που λέγαμε νωρίτερα ... σε βαθύ μεταφυσικό επίπεδο είναι η δημιουργία της 
ίδιας της Συνειδητότητας ... Σε τι βαθμό τα πράγματα στη ζωή, συμπεριλαμβανομένου του 
Matrix, επιβάλλονται και σε τι βαθμό αυτοεπιβάλλονται; Και ακόμη και η εμπειρία της 
επιβολής θα μπορούσε να αυτοεπιβληθεί. Είναι πολύ περίπλοκο!

Swaruu: Ναι, πολύ περίπλοκο. Πιστεύω ότι επιβλήθηκε στην αρχή, αλλά μετά μπήκαν οι ψυχές 
αστεριών* (starseeds) και τώρα αλλάζουν το Matrix από μέσα. Έτσι, αυτό το μέρος είναι αυτο-
επιβλητικό. Ειδικά επειδή μερικές ψυχές αστεριών πηγαίνουν εκεί για να υπονομεύσουν και να 
αλλάξουν το σύστημα από μέσα, αλλά άλλοι μόνο για προσωπική εμπειρία. Οπότε μην περιμένεις 
από αυτούς να ξυπνήσουν σύντομα, καθώς τους αρέσει αυτή η εμπειρία.

Gosia: Οκ, τότε πώς γίνεται μερικές φορές να έχουν παραβιαστεί αυτοί οι κανόνες μη παρεμβολής;

Swaruu: Η Πρωταρχική Οδηγία για εμάς και τις άλλες φυλές είναι ένα σύνολο κανόνων που μας 
καθοδηγεί, είναι μια φιλοσοφία και όχι ένας άρρηκτος νόμος. Είναι ευέλικτη και μπορείς να 
παραλείψεις τον συγκεκριμένο νόμο με πλήρη ευθύνη όσων έρχονται σε επαφή. Βλέπουμε την 
Πρωταρχική Οδηγία μόνο ως κατευθυντήρια γραμμή και ως φιλοσοφία. Δεν είναι δόγμα. Μπορεί 
να παραβιαστεί.

Gosia: Υπό ποιες συνθήκες μπορεί να παραβιαστεί;

Swaruu: Όταν το αποτέλεσμα θα φέρει το μεγαλύτερο καλό για όλους. Αλλά η εκτίμηση αν πρέπει 
να παραβιαστεί ή όχι είναι ένα πολύ λεπτό θέμα. Θυμήσου ότι σε ένα επίπεδο, στη Γη, δικαιολογείται 
να παρέμβουμε υπέρ των ανθρώπων που σαφώς υποφέρουν, αλλά σε ένα βαθύτερο μεταφυσικό 
επίπεδο αν παρέμβουμε θα πάμε ενάντια στις πιο διευρυμένες επιθυμίες των ίδιων ανθρώπων.

Gosia: Κατάλαβα. Την έχετε παραβιάσει στο παρελθόν ως προς την φυλή μας; Εσείς ως 
Ταϋγετάνοι, Πλειάδιοι;

Swaruu: Την έχουμε παραβιάσει αμέτρητες φορές που δεν μετριούνται!

Gosia: Και έχετε κριθεί για αυτό από όποιον είναι υπεύθυνος του Νόμου;

Swaruu: Ο οργανισμός που είναι υπεύθυνος για την επίβλεψη αυτού του νόμου είναι η 
Ομοσπονδία στην έδρα της. Με τον ίδιο τρόπο το Συμβούλιο του Ωρίωνα κάνει το ίδιο στο 
επίπεδο τους από την έδρα του.

Gosia: Γιατί λοιπόν δεν μπορούμε να παρεμβαίνουμε τότε ακόμη περισσότερο; Εννοώ ... με πιο 
άμεσο τρόπο. Βοηθήστε να σβήσουμε το Matrix πιο άμεσα εδώ. Απλά ρωτάω.
Swaruu: Παρεμβαίνουμε, και πολύ! Και κάθε μέρα! Ακόμα και τώρα εδώ μαζί σου αυτό είναι ένα 
είδος παρεμβολής. Επίσης, υπάρχουν πλοία εκεί έξω που περιπολούν ενεργά στον ουρανό σας. Το 
πρόβλημα εδώ είναι ότι ο κόσμος δεν τα βλέπει και ακόμη και όταν είμαστε εδώ,



Gosia: Τηρούν τον ίδιο Νόμο ή έχουν δικός τους;

Swaruu: Ακριβώς, ο Νόμος τηρείται και από τις δυο πλευρές.

Gosia: Οκ ... το έγγραφο αναφέρει επίσης: «Δεν επιτρέπεται να έρχεστε σε επαφή ή να παρεμβαίνετε σε 
«λιγότερο ανεπτυγμένες φυλές, εκτός εάν απειλούνται από μια εξωτερική πηγή». Έχουμε εξωτερική 
απειλή. Τα ερπετοειδή. Έτσι δεν είναι;

Swaruu: Σωστά.

Gosia: Τότε γιατί δεν μπορείτε να παρέμβετε ακόμη περισσότερο; Εννοώ με πιο άμεσο τρόπο, 
βοηθώντας να διαγραφεί το Matrix απευθείας εδώ. Απλά ρωτάω.

Swaruu: Παρεμβαίνουμε και μάλιστα πολύ! Και κάθε μέρα! Ακόμα και εδώ μαζί σου τώρα, είναι ένα 
είδος παρεμβολής. Υπάρχουν επίσης πλοία που περιπολούν ενεργά τον ουρανό σας. Το πρόβλημα 
είναι ότι ο κόσμος δεν τα βλέπει. Και ακόμα σε αυτήν την περίπτωση δεν μπορούμε να τα 
επιλύσουμε όλα ... Ωστόσο, το Matrix καταρρέει πολύ γρήγορα. Τα πράγματα πρέπει να γίνουν 
βήμα βήμα για κάποιο λόγο. Κοσμολογικά μιλώντας καταρρέει με εξωφρενική ταχύτητα, αλλά 
καταλαβαίνω ότι από κάτω τα πράγματα μπορεί να φαίνονται διαφορετικά και αργά. Τα πράγματα 
πρέπει πρώτα να συμβούν. Μπορεί να είσαι έτοιμη για μια «ανάληψη*», ακόμη και καθυστερημένα, 
αλλά άλλοι δεν είναι έτοιμοι.

Gosia: Ναι, αισθάνομαι ότι πολλά γεγονότα συμβαίνουν πίσω από την πλάτη μας ... όπως η 
απαγόρευση των μαζικών δολοφονιών το 2012.

Swaruu: Και ο Τρίτος Παγκόσμιος Πόλεμος αποφεύχθηκε περίπου μισή ντουζίνα φορές από τότε. 
Παρεμβαίνουμε επίσης στις σφαγές, όσο μπορούμε και παντού. Πολλά γεγονότα «σχεδόν» έγιναν. 
Και άλλα ο βαθμός τους περιορίστηκε. Έχουμε ρίξει βλήματα από τον ουρανό άπειρες φορές. Δεν 
έφτασαν ποτέ τους στόχους τους.

Gosia: Τι στόχευαν οι πύραυλοι;

Swaruu: Διάφοροι στόχοι, κατοικημένες περιοχές. Για να ξεκινήσουν πόλεμοι. Το πιο πρόσφατο 
είναι που αναχαιτίστηκε ένας πύραυλος κατά την πτήση προς τη Χαβάη, τον περασμένο μήνα. 
Ήταν να ξεκινήσει πόλεμο με τη Βόρεια Κορέα.

Gosia: Ποιος τον εκτόξευσε;

Swaruu: Ένα αμερικανικό υποβρύχιο υπό τον έλεγχο Ερπετοειδών της Cabal. Αλλά το γεγονός είναι ότι δεν 
μπορούμε να κάνουμε το μεγαλύτερο μέρος των ανθρώπων στη Γη να πιστεύουν ότι τα κάναμε εμείς όλα, 
διαφορετικά θα θεωρηθούμε πάλι σαν σωτήρες. Αυτή η μάχη πρέπει να κερδηθεί από τους ανθρώπους της 
Γης. Υπάρχουν και εσωτερικά προβλήματα εδώ, καθώς υπάρχουν κοινές (συλλογικές) ομάδες ή ομάδες 
ανθρώπων που ενσαρκώνονται μαζί και βγαίνουν μαζί και είναι το παιχνίδι τους να βιώσουν κάτι που 
θεωρείται αρνητικό.

Οπότε δεν μπορούμε να παρέμβουμε πολλές φορές. Το πρόβλημα είναι η κατανόηση και η αξιολόγηση 
του πότε μπορούμε και πότε δεν πρέπει να παρέμβουμε! Δεν είναι ποτέ εύκολο έργο. Μερικές φορές ναι, 
είναι αρκετά σαφές, αλλά άλλες, είναι πολύ αμφίβολο, και συχνά βρισκόμαστε κάτω από μια τεράστια 
πίεση χρόνου, οπότε πρέπει να πάρουμε αποφάσεις σε ένα κλάσμα του δευτερολέπτου.  Βασικά, αυτό 
πρέπει να γίνει από τα πληρώματα μάχης, αποφασίζοντας αν θα καταστρέψουν τον πύραυλο ή όχι.

Gosia: Εντάξει ... και ευχαριστώ για όλα όσα κάνετε. Υποθέτω ότι οι περισσότεροι άνθρωποι εδώ 
δεν τα γνωρίζουν όλα ... και υποφέρουν από πολλά βάσανα σε διαφορετικά επίπεδα



και θα ήθελαν να δουν την συμμετοχή σας με πιο ανοιχτό τρόπο. Υπάρχει πολύ σκληρότητα εδώ και πόνος.

Swaruu: Οι περισσότεροι άνθρωποι που υποφέρουν εκεί δεν είναι πραγματικοί, είναι ένα 
πρόγραμμα με σκοπό να προκαλεί μια συναισθηματική αντίδραση στους πραγματικούς 
ανθρώπους.<-----

Gosia: Ουάου, αυτή είναι ισχυρή δήλωση. Θέλω τόσο πολύ να μπω στο θέμα των μη πραγματικών 
ανθρώπων κάποια στιγμή σύντομα.

Swaruu: Οι πραγματικοί άνθρωποι όντως υποφέρουν, αλλά εισέρχονται εκεί με ένα σενάριο και αυτό 
ελέγχεται από αυτούς πριν εισέλθουν εκεί, και θέτει σαφή όρια στον πόνο. Ο καθένας σχεδίασε το σενάριό του 
προσεκτικά και για προσωπικούς λόγους. Και διορθώνεται εκτός αν αποφασίσεις να βγεις από την «αυτόματη 
λειτουργία» στην οποία βρίσκονται οι περισσότεροι και να αναλάβεις τον έλεγχο όλων όσων θέλεις να ζήσεις 
εκεί. Μετάβαση σεναρίου στη «Χειροκίνητη λειτουργία ελέγχου».

Gosia: Γιατί θα ήθελαν να βιώσουν κάτι σκληρό και φρικτό; Γιατί οποιαδήποτε ψυχή θα ήθελε να το 
βιώσει αυτό;

Swaruu: Γιατί από την άλλη πλευρά βλέπεις τα πράγματα διαφορετικά και εξαρτάται επίσης από την 
άποψη των ενσαρκωμένων φυλών. Μπορεί να είναι μια φρικτή εμπειρία για σένα ή για εμάς από την 
πλευρά μας, αλλά απλώς μια επιθυμητή εμπειρία από την πλευρά των άλλων. Είναι δύσκολο να το 
αποδεχτεί κανείς αλλά είναι η αλήθεια. Μερικές ψυχές έρχονται με αυτό το είδος σχεδίου. Και μάλιστα, 
εμείς είμαστε ενάντια σε αυτά τα σχέδια διότι βοηθά στη διαιώνιση του προβλήματος, και πολύ μάλιστα, 
βλάπτουν και άλλους με αυτόν τον τρόπο! Αλλά αυτό είναι πάνω από εμάς και τη δικαιοδοσία μας.

Gosia: Αλλά ο πόνος είναι πόνος αν και ανεξάρτητα από την οπτική γωνία που το κοιτάζεις, έτσι 
δεν είναι;

Swaruu: Φοβάμαι πως όχι. Αυτός ο πόνος είναι στο 3D, είναι μια εμπειρία από μια άλλη πλευρά, 
μια επιθυμητή εμπειρία. Ο πόνος και η φρικτή εμπειρία είναι μόνο μια υποκειμενική άποψη με την 
οποία συμφωνούμε.

Gosia: Ναι, αλλά το νιώθεις. Η εμπειρία είναι πραγματική.

Swaruu: Ναι, η εμπειρία είναι πραγματική επειδή εσύ είσαι πραγματική.

Gosia: Χμμ ... Εντάξει. Και η τελευταία ερώτηση ή σχόλιο σχετικά με την Πρωταρχική Οδηγία. 
Αναφέρει επίσης να μην παρεμβαίνουμε στις υποθέσεις μιας λιγότερο εξελισσόμενης φυλής. 
Αλλά όταν τοποθετήθηκε το 3D ... και θα εξηγήσουμε ότι στα επόμενα κεφάλαια, δεν ήμασταν 
λιγότερο εξελισσόμενη φυλή. Πολλοί από εμάς ήσασταν όπως εσείς και όπως οι Λύριοι. Οπότε 
δεν είμαστε μια χαμηλότερου επίπεδου αναπτυσσόμενη φυλή . Το 3D τοποθετήθηκε τεχνητά ... 
οπότε δεν βρισκόμαστε στη φυσική εξελισσόμενη κοινωνία. Επομένως, η λεγόμενη παρέμβασή 
σας είναι δικαιολογημένη!

Swaruu: Σωστά! Και αυτός είναι ο λόγος που παρεμβαίνουμε. Γιατί είστε τεχνητά «λιγότερο 
ανεπτυγμένη» φυλή. Αυτό τοποθετήθηκε εκεί από άλλους. Ωστόσο, από μια πιο υψηλή σκοπιά 
είναι επίσης από επιλογή επειδή από τα ανώτερα πεδία, όλοι συμφώνησαν να βιώσουν αυτό 
που περνούν τώρα! Δεν υπάρχουν τελικά θύματα εδώ ... Είναι μια σπαζοκεφαλιά.



Επεξήγηση μετάφρασης λέξεων.

1) Cabal (Καμπάλ)*. Συνήθως χρησιμοποιούνται λέξεις όπως: σκευωρία, συνωμοσία και σέκτα, αλλά 
δεν το άλλαξα διότι μπορεί να μην γινόταν κατανοητό. Θα φέρω μερικά παραδείγματα αυτής της 
λέξης.
cabal; a small group of people who plan secretly to take action, especially political action:
He was assassinated by a cabal of aides within his own regime.
Μετάφραση:
Σέκτα: μια μικρή ομάδα ανθρώπων που σχεδιάζουν κρυφά να αναλάβουν δράση, ειδικά πολιτική 
δράση:
Δολοφονήθηκε από μια σέκτα βοηθών στο δικό του καθεστώς.

2) Starseeds (ψυχές αστεριών)*. Κυριολεκτικά σπόροι αστεριών, ή οι ψυχές των αστεριών που 
υποδηλώνουν μια συνείδηση που ήρθε στον κόσμο μας μέσω της γέννησης, της ενσάρκωσης ή 
μέσω της τεχνολογίας της εμβάπτισης και μιας συγκεκριμένης αποστολής. Ίσως να θυμάται ή 
ίσως και όχι το ποιος είναι.. Εδώ μοιάζουν με ανθρώπους, αλλά τέτοιες αστρικές ψυχές συνήθως 
έχουν πιο υψηλές δονήσεις από τους ανθρώπους.

3) Ανάληψη (ascension). Η άνοδος, η ανύψωση  

Πηγές:

https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrial-message-from-taygeta-pleiades-prime-directi

https://www.youtube.com/watch?v=s9_-7uXT0ig  
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